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Пояснювальна записка до вибору теми магістерської роботи 
MicroGrid — це комплексна електротехнічна система, що складається з різних підсистем, які поєднані та взаємодіють між собою. Ця система містить альтернативні джерела живлення та різнотипні навантаження, об’єднані в одну мережу. За рахунок наявності альтернативних джерел MicroGrid може працювати як в автономному режимі, так і з підключенням до центральної системи електропостачання. Внаслідок великої кількості різноманітних електротехнічних пристроїв та їх режимів роботи важливою задачею є створення потужної системи керування для забезпечення надійної, безперебійної, енергоефективної та узгодженої роботи пристроїв та підсистем. При вирішенні цієї задачі постає питання прогнозування електроспоживання як окремих підсистем, так і MicroGrid в цілому. Враховуючи наявність великої кількості даних, що підлягають обробці у режимі реального часу, а також «людський фактор», що додатково ускладнює задачу, для прогнозування електроспоживання у MicroGrid перспективним є застосування методу штучних нейронних мереж. 

Залучення математичного та програмного апарату штучних нейронних мереж для вирішення задачі прогнозування дозволить забезпечити вчасне реагування системи керування та відповідне підлаштування робочих режимів джерел живлення та навантажень.

Отже, задача розробки методу, алгоритму та програмного забезпечення прогнозування графіків електроспоживання у MicroGrid є актуальною.
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